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به چنين . گيرد و ممكن است از مدار خود خارج شودتابد، الكترون انرژي ميهاي رنگيزه مي وقتي نور به مولكول-9
  .گويندالكتروني، الكترون برانگيخته مي

  .  بستگي داردR به گروه -10
  .شود است و به جاي اكسيژن، گوگرد ايجاد ميS2Hهاي گوگردي منبع تأمين الكترون در باكتري)  الف-11
  .كنندها براي حذف هيدروژن سولفيد استفاده ميلابضها در تصفية فااز اين باكتري) ب
  هاي صفت مورد نظر استخراج ژن يا ژن-2        تعيين صفت يا صفات مطلوب-1 -12

   توليد گياه تراژني-4      سازي و انتقال ژن به گياه  آماده-3      
  خطر بودن براي سلامت انسان و محيط زيست بررسي دقيق ايمني زيستي و اثبات بي-5      
   تكثير و كشت گياه تراژني با رعايت اصول ايمني زيستي-6      
  .شود گفته مي به مجموعه دناي ناقل و ژن جاگذاري شده در آن، دناي نوتركيب-13
 و كه فقط يك XhXhژن نمود زن هموفيل .  استY و  XHكند هايي كه توليد مي و گامتXHY ژن نمود مرد سالم -14

  )Xh(كند نوع گامت توليد مي
 XH  Y  هاگامت

Xh  
XhXH   
دختر 
 ناقل

XhY   
  پسر ناقل

  
   توليد دارو، توليد واكسن، ژن درماني، تشخيص بيماري-15
تغيير نسبتاً پايدار در . دهدكنند كه رفتارهاي آنها را تغيير ميهاي گوناگوني پيدا ميوران در محيط تجربهجان)  الف-16

  .آيد يادگيري نام داردرفتار كه در اثر تجربه به وجود مي
. ردبراي جانوران ميزان سود يعني ميزان انرژي موجود در غذا و هزينة به دست آوردن غذا و مصرف آن اهميت دا) ب

  .و هزينة به دست آوردن آن، غذايابي بهينه نام داردغذا موازنه بين محتواي انرژي 
  .اين رفتار قلمرو خواهي نام دارد. كنندهاي ديگر از قلمرو خود دفاع ميگونه يا افراد گونهجانوران در برابر افراد هم) ج
  .جايي طولاني و رفت و برگشتي جانوران مهاجرت نام داردجابه) د

 در بين جانوراني كه زندگي گروهي دارند، افراد نگهباني هستند كه با توليد صدا حضور شكارچي را به ديگران -17
رچي را به خود جلب كرده، احتمال بقاي خود را االبته آنها با اين كار توجه شك. دهند تا به موقع فرار كنندهشدار مي
  .دهندكاهش مي

 

  )3(شناسي  درس زيست3كليد آزمون شماره 
      نادرست) ج    نادرست) ب    درست)  الف-1
  نادرست) ر    نادرست) و    درست) د
  4گزينه ) د    2گزينه ) ج    4گزينه ) ب    3گزينه )  الف-2
    فرآيندهاي زيستي) ج    سازيهمسانه) ب    هاواكوئل)  الف-3
    Rماهيت گروه ) ر    حذفي) و    اكسيژن ) د
   GCU) ب    AUG)  الف-4
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  XHXh و مادر XHY پدر)  الف- 5
 XH Xh 

XH 
XHXH  دختر

 سالم 

XhXH دختر 
 سالم

Y XHYپسر سالم  XhYپسر بيمار   
  
  شكستن هيدروژني، تشكيل فسفودي استر، تشكيل هيدروژني) ب       3 پليمراز RNA)  الف-6
  آنزيم هليكاز، هيدروژني) ب    پليمرازي، نوكلتازي) الف -7
  )ساختار چهارم(هموگلوبين : سمت چپ) ساختار سوم(ميوگلوبين : سمت راست)  الف و ب- 8
   پليمرازRNA: 4      اپراتور: 2)  الف-9
  .شودپروتئين مهاركننده به اپراتور متصل شده و مانع رونويسي مي) ب
  .ميردهاي قرمز افراد ناخالص، شكل گلبول قرمز داسي شده و انگل ميبا ورود عامل مالاريا به گلبول)  الف-10
زايي شود كه تحت شرايطي قابليت سرطان تبديل ميل نيتريت سديم در بدن به تركيباتيدار مثت نيتراتتركيبا) ب

  .دارند
  .يابد افزايش مي4Cتري نسبت به گياهان اكسيد ميزان فتوسنتز با شيب ملايم با افزايش كربن دي3C در گياهان -11
  .شود ساز ميATPل و پمپ هاي ناق موجب افزايش سطح براي حضور بيشتر مولكول-12
كند ارتباط برقرار كرده و بر آموزد بين رفتارخود با پاداش يا تنبيهي كه دريافت مي در شرطي شدن فعال جانور مي-13

  .اساس آن، رفتار را تكرار يا از انجام آن پرهيز كند
 سراغ ATPهاي بدن براي توليد ياخته در صورتي كه منبع گلوكز و ذخيره قندي كبد براي تأمين انرژي كافي نباشد، -14

  .روندها ميها و پروتئينه چربيتجزي
 خفاشي كه يك بار طي رفتار دگرخواهي ديگر خفاشان غذا دريافت كرده باشد در آينده كار خفاشان دگرخواه را -15

  .شوداگر جبران نشود، اين خفاش از اشتراك غذا كنار گذاشته مي. كندجبران مي
    هاي غلاف آونديياخته) 6) (ب      روزنه هوايي) 1) ( الف-16
  روزنه آبي) 4) (د        تعرق) 2) (ج

   S2Hمنبع تأمين الكترون ) ب  .دهدهاي خود را از دست ميدر صورتي كه نور نباشد، سزديسه)  الف-17
  .شودزيرا بسياري از مراحل توليد صنعتي در دماهاي بالا انجام مي)  الف-18
  .شودزا منتقل ميزا به يك باكتري يا ويروس غير بيماريسطحي عامل بيماري) ژنآنتي(ادگن ژن مربوط به پ) ب
   توليد –هاي انساني ها به عنوان مدلي براي مطالعه بيماري كاربرد آن–هاي خاص در بدن مطالعه عملكرد ژن) ج

  .هاي انساني يا داروهاي خاص در بدن آنهاپروتئين
  .شودپذيري با بيشترين موفقيت انجام مينقشاي كه دوره)  الف-19
  رفتارهاي اساسي مانند جست و جوي غذا) ب
  .هايي كه به وسيله انسان پرورش يافته و تمايلي به ارتباط با گوسفندان ندارندبره) ج

  .شوديها مهاي آزاد از اكسيژن را افزايش و مانع از عملكرد راكيزه در جهت كاهش آن سرعت تشكيل راديكال- 20
   FADH         e-  2+ H 2+ + FAD 2)  الف-21
  حمل الكترون) ب
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روي آنها عبور از مجموعه ها بر اساس شيب غلظت تمايل دارند كه به فضا بستره برگردند اما تنها راه پيش پروتون-22
دارد انرژي مورد نياز براي با عبور پروتون از كانالي كه در اين مجموعه قرار .  ساز استATPپروتئيني به نام آنزيم 

  .شود تأمين ميATPتشكيل 
  . نانومتر است700 در طول موج aچون حداكثر جذب سبزينه ) ب    aهاي سبزينه مولكول)  الف-23
هاي بدن جنين هستند بلكه اگر در مراحل اوليه جنيني جداسازي ها نه تنها قادر به تشكيل همه بافت اين ياخته-24

  .مل را تشكيل دهندشوند، يك جنين كا
  

  )3(شناسي  درس زيست4كليد آزمون شماره 
  نادرست) د    درست) ج    درست) ب    نادرست)  الف-1
  رونويسي) د  اثرهاي محيطي) ج    پلاسمودسم) ب    فسفات)  الف-2
  )rRNA(رونويسي رناي ريبوزومي ) ب    )پليمرازي(فعاليت بسپارازي )  الف-3
  هاي ششه شدن رگبست) د        تيمين) ديمر(دوپار ) ج
  5) ه       1) د      2) ج      3) ب    4)  الف-4
   نوكلوتيد جايگاه اتصال آمينواسيد-3   پيوند هيدروژني -2   توالي آنتي كدون -1 - 5
   غلظت پيش ماده– غلظت آنزيم – دما –) PH( اسيديته -6
  )COOH( يك گروه اسيدي كربوكسيل –) 2NH( يك گروه آمين -7
انداز هدايت  پليمراز را به محل راهRNAانداز هاي عوامل رونويسي با اتصال به نواحي خاصي از راه گروهي از پروتئين- 8
 با ايجاد خميدگي در –. شوند به نام افزاينده متصل ميDNAهاي خاصي از عوامل رونويسي ديگري به بخش. كندمي

DNAدهدتن اين عوامل، سرعت رونويسي را افزايش مي كنار هم قرار گرف–گيرند ، عوامل رونويسي در كنار هم قرار مي.  
  . اندكه در گذشته از گونة مشتركي مشتق شدهها نيازي مشترك دارند يعني ايندهد كه اين گونه نشان مي-9

  ساختاري) ب    عددي) الف -10
  . در صورتي كه رمز پايان به رمز يك آمينواسيد تبديل شود-11
  .تر باشد، رانش اللي اثر بيشتري داردت كوچك زيرا هر چه اندازه يك جمعي-12
  .هاي زيستا و زايا منجر شود آميزشي است كه به توليد زاده-13
   ها و ليپيدها  به سراغ تجزيه پروتئينATPها براي توليد يابد و سلول قندي كبد كاهش مي زيرا گلوكز و ذخيره-14
  .روندمي
   ATPو افزايش كارايي آن در توليد  افزايش سطح غشاي داخلي ميتوكندري -15
  .كنددهد، آن را پايدار مي فعاليت ضد ويروسي، اينترفرون ساخته شده را به اندازه پروتئين طبيعي افزايش مي-16
  ها و مراتع آلودگي محيط زيست، كاهش تنوع ژني و تخريب جنگل-17
  سازي و انتقال ژن به گياه، توليد گياه تراژني نظر، آمادههاي صفت مورد تعيين صفت يا صفات مطلوب، استخراج ژن يا ژن- 18
  ، دما، ميزان اكسيژن2CO نور، ميزان -19
  گسسته) ب   در غشاي گلبول قرمز Dبودن يا نبودن پروتئين )  الف- 20
  شش كربني) ب        اي سيتوپلاسمماده زمينه)  الف-21
  لاكتات) د           FADH و NADH) ج

   اكسيژن وNADPH – ATP)  الف-22
   تجزيه آب– .كندها را از بستره به فضاي دروني تيلاكوئيد پمپ ميپروتئيني كه پروتون) ب

  غريزي) د    يادگيري) ج    يادگيري) ب    غريزي) الف -23
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